

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.089 Львівського державного університету внутрішніх справ, Міністерства внутрішніх справ України, м. Львів, 29 лютого 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Кримінальна відповідальність за порушення законів та звичаїв війни» за спеціальністю 081 «Право».

ЗУБАНСЬКИЙ Микола Костянтинівич, народився 22 травня 1995 року, в селі Григорів, Рогатинського району, Івано-Франківської області, громадянин України, освіта вища: у 2018 році закінчив Львівський державний університет внутрішніх справ та здобув освітній ступінь «Магістр» за спеціальністю «Право», здобув кваліфікацію юриста.

У 2018 році вступив на навчання до аспірантури на кафедрі кримінально-правових дисциплін факультету № 6 Львівського державного університету внутрішніх справ (*заочна форма навчання*).

Працює на посаді провідного фахівця навчального відділу Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх справ (кафедра кримінально-правових дисциплін Інституту права), Міністерство внутрішніх справ України, м. Львів.

Науковий керівник: **ЯРЕМКО** Галина Зіновіївна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінально-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ.

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, 3 з яких опубліковані у періодичних наукових фахових виданнях категорії «Б»:

1. Зубанський М. К. Поняття та склад воєнного злочину в контексті положень міжнародного кримінального права. *Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України*. 2022. Випуск № 58. С. 47–56. (URL: <http://surl.li/oazrc>).

2. Зубанський М. К. Правові обмеження у виборі методів і засобів ведення війни. *Науковий вісник Ужгородського університету. Серія: Право*. 2023. Том 2, № 78. С. 180–185. (URL: <http://surl.li/oazxt>).

3. Зубанський М. К. Особливості кримінально-правової кваліфікації суспільно небезпечного діяння як порушення законів та звичаїв війни. *Міжнародний науковий журнал "Інтернаука"*. Серія: "Юридичні науки". 2023. № 10. URL: <http://surl.li/oazyw>. (URL: <http://surl.li/oazyw>).

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. ГЛОВІЮК Ірина Василівна, доктор юридичних наук, професор, головний науковий співробітник відділу організації наукової роботи Львівського державного університету внутрішніх справ (*голова*);

2. МАРІН Олександр Костянтинівич, кандидат юридичних наук, доцент, завідувач науково-дослідної лабораторії Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

3. БАЛОБАНОВА Дар'я Олександрівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кримінального права і кримінології факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

4. ШАБЛИСТИЙ Володимир Вікторович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін Навчально-наукового інституту права та інноваційної освіти Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ (*офіційний опонент*);

5. СКРЕКЛЯ Леся Іванівна, кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінального права та процесу юридичного факультету Львівського торговельно-економічного університету (*офіційний опонент*).

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертанта, і загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів його наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація ЗУБАНСЬКОГО Миколи Костянтиновича «Кримінальна відповідальність за порушення законів та звичаїв війни» є самостійною та ґрунтовною науковою працею у межах поставлених завдань.

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в науку. Здобувачем досягнуто мету дослідження і в повному обсязі виконані поставлені завдання. Автором планомірно, послідовно і всебічно досліджено стан наукової розробленості досліджуваної тематики.

Дисертація є одним із перших в Україні комплексних досліджень, у якому досліджено питання кримінальної відповідальності за вчинення порушення законів та звичаїв війни. Підсумком дослідження можна вважати низку нових теоретичних положень, що стосуються питань кримінальної відповідальності вчинення порушення законів та звичаїв війни, які відображені в нормах КК України, нормах міжнародного гуманітарного права, питання ефективності застосування зазначеної кримінальної правової норми, яка передбачає відповідальність за вчинення порушення законів та звичаїв війни, а також сформульовано пропозиції, спрямовані на доповнення КК України низкою суспільно небезпечних діянь, які виступають формами вчинення порушення законів та звичаїв війни та можуть бути кваліфікуючими та особливо кваліфікуючими ознаками вчинення порушення законів та звичаїв війни.

Результати досліджень, які наведені в дисертації, є опубліковані у наукових статтях, належать автору та є його науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містять посилання на відповідне джерело. Праць, опублікованих у співавторстві, немає. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням аналізу, моделювання, історичного, догматичного, системного методів наукового пізнання, вибір яких обумовлений особливостями об'єкта, предмета, мети і завдань дослідження, з метою аналізу судової практики, а також статистичних даних про вчинення кримінального правопорушення порушення законів та звичаїв війни.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації, пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу емпіричного матеріалу, наукових, доктринальних, нормативних і статистичних джерел.

Дисертація «Кримінальна відповідальність за порушення законів та звичаїв війни» відповідає Вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор ЗУБАНСЬКИЙ Микола Костянтинович, заслуговує присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати відкритого голосування: «За» – 5 (п'ять) членів ради.
«Проти» – 0 (нуль) членів ради.
«Утримались» – 0 (нуль) членів ради.

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.089 Львівського державного університету внутрішніх справ, м. Львів, присуджує ЗУБАНСЬКОМУ Миколі Костянтиновичу ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», освітньо-наукова програма «Право».

**Голова разової
спеціалізованої вченої ради
доктор юридичних наук, професор**



Ірина ГЛОВІЮК

